
2023年大班安全活动交通安全教案 大班
交通安全教案(汇总8篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。写教案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家收集的教案
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班安全活动交通安全教案篇一

一、活动目标：

1、让幼儿在交流活动中认识一些常见的交通标志。

2、让幼儿在游戏活动中体验交通规则的重要性，从而自觉地
遵守交通规则。

3、让幼儿在合作学习中学得一些基本的学习方法。

二、活动准备：

1、精心布置活动场景。

2、收集各种交通标志（照片或图片）。

3、字卡：交通安全、红灯停，绿灯行、人行道、非机动车道、
汽车道。

三、活动过程：

（一）展开联想，揭示活动主题

2、多么可怕的车祸，为了不让这样的事情再发生，我们一定



要注意交通安全。（出示字卡“交通安全”）

（二）在活动中体会交通规则的重要性

（1）孩子们，刚才你们看到了什么？你们想说什么？

（2）如果生活中也是这样可不行啊！为什么会发生这种情况
呢？

（3）（教师拿出信号灯标志）这是什么？谁能编句儿歌来说
说信号灯的作用。（将标志贴在黑板上）幼儿回答后出示字卡
“红灯停，绿灯行”。

2、认识了红绿灯，我们还要知道自己应该走哪条路，这就要
知道每条路的名称。孩子们，看看这个十字路口，你认识这
些道路吗？（人行道、非机动车道、汽车道）

（四）现场指挥

1、刚才我们认识的交通标志对维护交通安全起着重要的作用。
车辆的顺畅，人们的生命安全，更离不开交通警察。老师向
交警叔叔学了一些指挥交通的本领，请小朋友仔细看，猜一
猜是什么意思。

2、老师来当交通警察，请小朋友站在这个十字路口，听警察
叔叔的指挥，一起动一动吧！

（五）评价幼儿游戏情况，结束。

儿童安全小知识：

大班安全活动交通安全教案篇二

授课时间：



20xx年xx月xx日下午第三节班会课

班级：

初一级x班

活动形式：

安全讲授、图片展示、知识竞答

出席人员：

初一级x班全体学生、班主任、级长

地点：

初一级x班教室

1、通过学习使学生了解生命的可贵，掌握有关的交通安全知
识，增强安全意识。

2、认知走路，骑自行车，乘车安全知识，并逐步养成自觉遵
守交通规则的好习惯。

3、为加强对学生法制与交通安全的教育与管理，使学生增加
法制观念，做到这法、知法、守未能确保身心健康，平安完
成学业。

4、通过学习有关安全知识，使学生树立自护、自救观念，形
成自护、自救的意识。

【教学重点】:让学生知道各种常见的交通信号、标志和标线，
知道有关交通常识，懂得应自觉遵守交通规则。让学生了解
交通事业的重要性，培养学生文明交通、爱护交通设施的意



识。

【教学难点】:

1、加强交通法规知识的学习，遵守交通法规

2、组织各种安全教育活动，增强遵守交规的意识

1、准备交通事故宣传片相关图片。

2、搜集文明交通小知识。

（一）认识文明交通的重要性。

1、教师导言：随着科技的逐步发展，交通运输日益发达，近
年来，人们的生活水平有了较大提高，人们的出行方式也日
趋多元化。然而，现代交通的.发达在给人们带来了无尽的便
利的同时，却也带来了一个不容忽视的重大问题——交通安
全问题。

我们常常在电视和报纸上看到许多有关报道，正是因为忽视
交通安全，才酿成了这一个个悲剧。要知道，“车祸猛于
虎”啊！据统计，近10年来，我国的交通事故死亡人数始终
是位于世界第一位的，全国平均每年发生道路交通事故60万
起，死亡10万余人，并且死亡人数呈递增趋势。仅今年8月份，
全国共发生道路交通事故19321起，造成5379人死亡、23058
人受伤，直接财产损失达0.8亿元，其中，发生一次死亡10人
以上特大道路交通事故2起。而且就在今年5月，雄大御花园
旁的红绿灯路口又发生一起三死三重伤的恶性事故。交通事
故已成为当今世界的第一杀手。

小学生的伤亡事故中，车祸造成的原因是第一位的。着其中
固然有驾驶员违章造成的因素。但其中也不乏学生补遵守交
通规则而引发的悲剧。交通安全就是生命的延续，就是家庭



的幸福。

因而，遵守交通法规已经被人类广泛关注，让更多人了解、
学习、遵守并运用交通法规已是刻不容缓。尤其是近期以来，
校园附近及涉及师生的交通事故的比率有所上升，给了我们
许多惨痛的教训。

2、观看图片：重大交通事故教训的宣传片。

（二）学习交通小知识

1、走路：

（1）走路要走人行道。没有人行道的地方要靠路边行走。

（2）在横过没有交通信号灯的人行横道时，应当左右看，观
察往来车辆的情况，确认安全后再过马路；不得在车辆临近
时突然横过或者中途倒退、折返。

（3）过马路时要注意观察交通信号灯的变化。红灯亮时，不
能过马路；绿灯亮时，也要看清左右确定没有车来，才可以
过马路；如果马路过了一半时，信号灯变了，要赶快过马路，
千万不要惊慌。

（4）不得在车行道内停留、嬉闹；不得有追车等妨碍道路交
通安全的行为。

2、乘车安全：

（1）不要搭乘无牌或超载车辆

（2）乘坐公共汽车或旅游车时，不得在车上嬉戏喧闹或有做
出影响司机驾驶的行为。

（3）坐在汽车靠近窗边位置的，不得将身体任何部分露出或



伸出车外，避免会车或车外物的碰刮。

（4）不得随意在车上向外抛洒东西，避免伤及他人

（5）车未停稳，不能下车，避免摔倒造成事故

4、发生交通事故的应急办法

遇到交通事故发生，不要慌乱，要沉着冷静。

第一，要保护自己，看有无受伤。如果有伤要立即拦车、打
的到附近医院救治。同一起事故中有多人受伤，自己属于轻
的，要帮助别人；自己属于重的，要求助别人，共同脱离危
险。

第二，要保护交通事故现场。

第三，要立即向公安机关报告。在校园内小的交通事故要报
告学校保卫处，由公安保卫部门来调解处理。

（三）交通安全知识竞赛问答

1、乘车出行莫坐“四种车”？

一是“病”车莫要坐，二是超员车莫要坐，三是“沾”酒司
机车莫要坐，四是货车车厢莫要坐。

2、什么是红绿灯？

红绿灯，其实是由红、黄、绿三种灯组成。它分为“车辆信
号灯”和“行人信号灯”二种。

3、红灯亮时，车辆应该怎么办？

车辆信号灯，红灯亮时禁止通行；右转弯的车辆在不妨碍行



人和其它车辆正常通行的情况下允许通行。

4、绿灯亮时，车辆应该怎么办？

车辆信号灯绿灯亮时，准许车辆通行；转弯调头车辆在不妨
碍直行车辆和行人通行的情况下也允许通行。

5、绿灯闪烁时，车辆应该怎么办？

车辆信号灯绿灯闪烁时，表示信号灯即将转换称黄灯，这时
已接近路口“停止线”或人行横道线的车辆可以继续通过路
口，离停止线、横道线较远的车辆应减速慢行。

6、黄灯亮时，车辆应该怎么办？

车辆信号灯黄灯亮时，各种车辆须停在路口停止线和人行横
道线以内，已经超过停止线和横道线的车辆可以继续通行。

7、黄灯闪烁时，车辆应该怎么办？

车辆信号灯黄灯闪烁，是一种警告车辆注意安全的信号，车
辆经过路口应注意来往车辆、行人，小心通行。

8、行人信号灯红灯灯亮时，行人应该怎么办？

行人信号灯红灯灯亮时，禁止行人横过马路，行人必须在人
行道上等候。

9、行人信号灯绿灯亮时，行人应该怎么办？

行人信号灯绿灯亮时，准许行人从人行横道内通过。

10、行人信号灯绿灯闪烁时，行人应该怎么办？

行人信号灯绿灯闪烁时，不准行人再进入人行横道；已经在



人行横道内的行人应加快步伐安全通过。

11、乘坐小型汽车和客车时，应该注意什么？

要系好安全带，要从右侧车门上下车。

12、乘坐公共汽车的同学，应该注意什么？

在上下车时不要争先恐后，更不能在车辆入、出站时尾随追
逐车辆。乘坐时不能将头、手伸出车窗外，不要在车上嬉戏
打闹，不向车外抛物。

13、发生交通事故后，我们应该怎么办？

（一）千万不要“私了”，如伤势不重的情况下，及时寻求
帮助，叫旁边的叔叔阿姨及时通知自己的父母或者老师，或
者打“122”、“110”报警，通知警察赶到现场处置。

（二）一定要及时记住肇事车辆车牌号、颜色、大小、形状，
以防肇事车辆逃逸。

（三）不要移动伤者和车辆，一定要保护好现场以便认清事
故责任。确实要移动的，也要划好详细标记。

（四）结束语

通过这节班会，相信同学们一定认识到了交通事故的危害性，
我们也学习了部分交通安全知识，希望大家在平时的生活中
能够遵守交通规则，对自己的人生安全负责。

大班安全活动交通安全教案篇三

[教学主题]：小组活动课（1.交通安全标语的收集和创作 2.
制作交通安全知识宣传报）



[教学时间]：二课时。

[教学目标]：通过对交通安全标语的收集和创作以及交通安
全知识宣传报的制作，加深对交通规则的理解，增强交通安
全意识，提高自我保护的能力。

[教学方法]：小组讨论活动法

教学步骤：

活动一：

1.      展示几个学生收集的交通安全标语，观察交通
安全标语的特点，指导标语的创作。

2.      四人一组，自由组合，收集和创作交通安全标
语。

3.      对各组进行必要的指导。

活动二:

1.      教授制作宣传报的步骤：选择主题，设计版面
等

2.      学生四人一组自由组合，制作宣传报

3.      对各组进行必要的指导。

活动三：

学生追扒车辆的心理:好奇心;争强好胜。

道路上车辆行使缓慢的原因:载重量大;对路况不熟悉;司机是
新手;车辆出现故障。另外，机动车在形式的过程中速度是不



均匀的，忽块忽慢，忽停忽行。

由于上面原因当你在扒行使缓慢的机动车时，当车突然加速
后，你的速度会跟不上车速，造成把你拖到的后果，轻则擦
伤皮肤，重则不堪设想。如果你追慢速行驶的机动车时，遇
到车辆突然刹车你会措手不及，无论身体哪个部位与车型创
博会对你造成伤害。

指导学生看图;分组讨论:为什么不能追扒行使的车辆。小组
代表总结发言。

教学评估：利用活动的方式，对学生这一阶段的学习成果进
行展示，形式新颖，激发了学生的积极性，起到了很好的教
学效果，成果显著。

大班安全活动交通安全教案篇四

一、活动主题：

“摒弃交通陋习，安全文明出行”

二、活动时间：

20__年12月2日至12月中旬

三、活动组织领导

组长：__

成员：__

四、活动内容：

1、加强安全宣传教育



（1）、12月2日政教处季建生主任通过国旗下讲话传达县教
育局下发《关于做好全市20__年“全国交通安全日”主题活
动的通知》精神，全面启动这项活动，并明确这次活动的主
要内容：122当天组织中小学校召开主题班会，针对在道路上
嬉戏、骑非机动车不按道行驶、骑车戴耳机听音乐等学生群
体多发的不文明行为，开展“知危险、会避险”交通安全知
识普及，同时组织观看交通安全教育片。

（2）、12月3日各班召开交通安全主题班队会。运用交通事
故案例教育学生，安全文明出行，拒绝乘坐安全隐患车辆
和“黑校车”。

（3）、各班利用多媒体班班通观看交通安全教育片。

（4）、开展一次全校性交通安全知识竞赛。

（5）、利用校园广播系统进行交通安全知识或者广播学生参
与交通安全的感受。

2、布置一份交通安全隐患排查作业。

各班组织学生开展“交通安全隐患我发现，交通安全隐患我
排查”活动，认真做好对交通安全隐患排查工作。

五、活动要求：

全体教师尤其各班班主任要高度重视本次活动，作为第__个
全国交通安全日，我校师生应认真对待。本次活动由安全办
负责制定活动实施方案，活动结束后进行全面总结，并把活
动有关图片和视频资料保存归档。



大班安全活动交通安全教案篇五

交通教育教案怎么写呢?下面是小编为大家收集的关于交通安
全教育教案小班，欢迎大家阅读!

了解行人在马路上应该遵守的一些交通规则，形成初步的安
全意识与自我保护意识，提高自我保护能力。

1、幼儿有与成人一起外出的经验。

2、有关模拟游戏的情景创设。

3、课件《看望兔奶奶》。

1、边观看课件(一)边讨论。

(1) 兔奶奶生病了，兔妈妈带兔宝宝去看望她。半路上，兔
妈妈到水果店给奶奶买水果，兔宝宝就跑到了马路上。她看
到花丛中有一只漂亮的蝴蝶，就去捉蝴蝶玩。蝴蝶飞到了马
路中央，兔宝宝就一路追过去，差点被车撞上。

(2) 为什么兔宝宝差点被车撞到?

(3) 教师归纳：兔宝宝离开妈妈在马路上玩耍，差点被车撞
上。这样太危险了，不管什么情况我们都不能在马路上玩。

2、边观看课件(二)边讨论。

(1) 兔妈妈和兔宝宝继续往前走。奶奶家就在马路对面，兔
宝宝兴奋地想冲过马路见奶奶，可是被兔妈妈一把拉住了。

(2) 兔妈妈为什么要拉住兔宝宝?过马路应该走哪里?

(3) 教师归纳：过马路要走斑马线。



(4) 十字路口有斑马线，行人是不是什么时候都可以走呢?什
么时候可以走?

(5) 教师归纳：过十字路口要看红绿灯，红灯停，绿灯行。

(6) 兔妈妈和兔宝宝走到斑马线前，等绿灯亮时再穿过马路
去奶奶家。

3、小结：兔宝宝在路上遇到了一些危险，你们知道怎样才能
避免那样的危险吗?(幼儿回答后，教师用自编儿歌进行归纳：
小朋友，要牢记，走路要走人行道，路上玩耍不可以。过马
路走斑马线，红灯停，绿灯行，确保安全是第一。)

4、在情景模拟游戏“去春游”中或到马路上去实地体验。

(1) 带领幼儿一边走一边根据场景提问，巩固对交通规则的
认识。

师：前面有两种道路，行人应该走哪一种路?(人行道。)

师：行人应该注意什么?(靠右边走，不能边走边玩，特别是
不能到车行道上玩。)

师：要过马路了，我们应该怎么走?(找到斑马线，看清红绿
灯，红灯停，绿灯行。)

师：这是什么?我们应该怎么走?(走天桥就像走幼儿园的楼梯，
要靠右边一个跟着一个走，不能推也不能挤。)

(2) 顺利到达目的地之后，引导幼儿对刚才的情况进行小结，
启发幼儿把过天桥的要点编到儿歌里去，如“过天桥靠右边，
一个跟着一个走”。

1、让幼儿在交流活动中认识一些常见的交通标志。



2、让幼儿在游戏活动中体验交通规则的重要性，从而自觉地
遵守交通规则。

3、让幼儿在合作学习中学得一些基本的学习方法。

1、精心布置活动场景。

2、收集各种交通标志(照片或图片)。

3、字卡：交通安全、红灯停，绿灯行、人行道、非机动车道、
汽车道。

(一)展开联想，揭示活动主题

1、出示交通事故图片，请幼儿仔细观察。提问：

孩子们，刚才你们看到了什么?想到了什么?

2、多么可怕的车祸，为了不让这样的事情再发生，我们一定
要注意交通安全。(出示字卡“交通安全”)

(二)在活动中体会交通规则的重要性

1、孩子们，看看我们坐的队形像什么?十字路口的学问可多
了，现在我们就在十字路口做个游戏。老师请出三个司机，
三个骑车的以及五个行人。

(1)孩子们，刚才你们看到了什么?你们想说什么?

(2)如果生活中也是这样可不行啊!为什么会发生这种情况呢?

(3)(教师拿出信号灯标志)这是什么?谁能编句儿歌来说说信
号灯的作用。(将标志贴在黑板上)

幼儿回答后出示字卡“红灯停，绿灯行”。



2、认识了红绿灯，我们还要知道自己应该走哪条路，这就要
知道每条路的名称。孩子们，看看这个十字路口，你认识这
些道路吗?(人行道、非机动车道、汽车道)

(三)初步了解常见交通标志的作用

(四)现场指挥

1、刚才我们认识的交通标志对维护交通安全起着重要的作用。
车辆的顺畅，人们的生命安全，更离不开交通警察。老师向
交警叔叔学了一些指挥交通的本领，请小朋友仔细看，猜一
猜是什么意思。

2、老师来当交通警察，请小朋友站在这个十字路口，听警察
叔叔的指挥，一起动一动吧!

(五)评价幼儿游戏情况，结束。

1.增强红绿灯意识.红绿灯是设在街道路口的交通信号装置.`
红灯停, 绿灯行'按信号灯的指示通行, 起步时向左右两边看
是否有来车, 然后从人行横道横过马路. 自觉地接受交通信
号的指挥.

2.学龄前儿童过马路要让大人牵引. 不要让儿童单独上街.他
们如在街道或公路上行走, 必须有成年人带领.

3.不要在车辆临近时突然横过马路.人的大脑从接受外界信号
到是否决定停步到最后停下来有一个过程.汽车也是这样, 当
紧急制动时也有一个过程;再加上行驶的汽车有惯性, 不能一
刹即停.最安全之策, 只能是: 不要在汽车临近时突然横穿马
路.

4.不要扒车.一些小孩出于好奇, 常常利用车辆起步、上坡、
减速时扒车, 或作游戏或以扒车代步.这样很容易跌倒或摔伤.



甚至造成生命危险.

大班安全活动交通安全教案篇六

1、了解生活中和在校期间可能出现的不安全隐患。

2、掌握紧急情况下的逃生策略。

一、树立起正确的安全防卫心理,加强安全防卫意识教育，培
养正确的.安全防卫心理。

当前，在中学生中，有一部分学生缺乏正确的安全防卫心理，
他们中有人被敲诈，有人被欺负，甚至有人被杀害，此类案
件比比皆是，甚至有上升的趋势。因此，对我们中学生加强
安全防卫意识教育，培养正确的安全防卫心理非常重
要。“害人之心不可有，防人之心不可无。

采取的应对措施：

第一、要学法、守法、懂法、用法。

第二、要有及时报告的意识。特别是个子矮小，体力单薄的
学生遇欺时，要及时报告家长、老师，请求其出面解决。

第三、要有机警的报警意识，即遇危急时临危不惧，寻找脱
身之遇，求助于警方帮助。

第四、要谨慎交友。

二、紧急情况下的逃生策略

（一）地震

（二）火灾



三、交通安全

1、行走时怎样注意交通安全

2、骑自行车要在非机动车道上靠右边行驶，未满十二岁的儿
童不准骑自行车上街。

四、家居安全

酿成事故。下面就谈谈家居安全要注意什么：

1、用电安全

2、安全使用煤气

3、游泳时要注意安全

五、食品安全

六、校园活动的安全

1、在走廊里和上下楼梯时不能推搡打闹，以免误伤同学。

2、在劳动和冬季扫雪时正确使用工具，以免误伤自己。

3、上体育课严格按老师要求练习，正确使用体育器械，在健
身器上运动时，也要注意安全。

七、保持心理健康与身体健康

1、有基本的医疗保健知识，和对常见传染病的预防保健知识，
可以查阅相关资料，我校将在今后逐步给同学们上这些课程。

2、按时打防疫针。



3、加强体育锻炼，提高肌体免疫力。

4、自觉抵制不良生活习惯，拒绝诱惑。

5、保持健康的心理，乐观向上。

大班安全活动交通安全教案篇七

活动目标：

1、认识信号等标识了解基本的交通规则。

2、认识几种常见的交通标志，了解交通安全标志与人们生活
的密切关系。

3、在游戏活动中体验交通规则的重要性，养成自觉遵守交通
规则的意识，提高自我安全防护能力。

4、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

5、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

活动准备：

1、儿歌《小小孩学常识》动画。

2、交通安全标志图片，信号灯标识卡片，自制方向盘一个。

3、课件：幼儿交通安全宣传片《上学路上》。

4、布置场地：十字路口、人行横道、停车场等。

活动过程：

一、导入



1、观看画面，引起幼儿思考。

师：小朋友我们一起来看看画面里发生了什么事情？（画面1：
几个小朋友在翻越车行道中间的护栏。画面2：一个人跨越护
栏横穿马路被飞驰而来的汽车撞倒。）

2、师："小朋友刚才你们看到了什么？""是什么原因造成危
险事情的发生？"小结：这是多么危险可怕的事，为了我们自
己的生命安全我们一定要遵守交通规则。

二、认识信号灯标识和几种常见交通标志。

1、认识信号灯，说说信号灯的作用。

师：今天老师请一位小客人来教给我们一些最基本的交通规
则，我们一起来看看吧！（播放动画《小小孩学常识》）师：
动画里面的小客人告诉我们信号灯有几种颜色？（三种，红、
黄、绿）红灯停，绿灯行，黄灯亮了等一等。

2、模拟游戏，体验信号灯在交通中的作用。

师：我们来做一个小游戏，"遵守规则的小朋友"。请小朋友
们看信号灯过马路。

小结：小朋友们真遵守交通规则，相信平安一定会伴随你们。

3、认识几种常见的交通标志。

播放标志图片，问：这是什么标志？是什么意思？我们应该
怎么做？

4、请小朋友指认标志，答对的奖一颗智慧星。



大班安全活动交通安全教案篇八

1、让学生在交流教学中认识一些常见的交通标志。

2、让学生在游戏教学中体验交通规则的重要性，从而自觉地
遵守交通规则。

1、学生准备教学所需的各种玩具车辆。

2、学生收集各种交通标志（照片或图片）。

（一）展开联想，揭示教学主题

1、师：同学们，请同学先看大屏幕。课件出现：各种车辆的
喧闹声，之后是紧急刹车的声音，然后是人们的尖叫声，屏
幕由黑色逐渐变成鲜红色。

2、师：刚才你们看到了什么？听到了什么？想到了什么？
生1：我听到了汽车的嗽叭声，还听到了刹车的声音。

生2：我还听见了一个人的尖叫声，我看见了血流出来了。

生3：我好像看到了一场车祸，人被压死在汽车下面。

4、师：是啊！多么可怕的`车祸，为了不让这样的事情再发
生，我们必须要注意交通安全

（二）、在教学中体会交通规则的重要性

1、师：孩子们，看看我们坐的队形像什么？生：我们坐的队
形像十字路口。

2、师：十字路口的学问可多了，此刻我们就在十字路口做个
游戏。老师们要请出两个司机，两个骑车的以及三个行人。



参加游戏教学的孩子听到老师说完“开始”之后，立即向自
己的对面出发。其他同学仔细观察，看看会发生什么事情？
（学生开始教学，车辆和行人任意穿梭）

3、师：同学们，刚才你们看到了什么？你们想说什么？

生1：我看见走路的人和自行车撞在了一齐。

生2：我看见自行车撞到了汽车，我想必须把他们碰疼了。

生3：我看见车子和行人挤在一齐，谁也走不了，那样必须很
耽误时间。

4、师：是啊！如果生活中也是这样可不行啊！为什么会发生
这种状况呢？

生1：我觉得是他们不懂规矩。

生2：我认为是因为没有人指挥他们，如果有人指挥他们怎样
走，必须不会发生赌车的事情。师：对啊！要是有人指挥就
好了！

生：老师，我认为能够做一个标志来指挥人们什么时候能够
走，什么时候不能走？师：你们推荐真棒！你真是个爱动脑
筋的孩子！

生：老师，我明白这种标志，就是红绿灯。红灯亮了，车辆
和行人就得停下来，绿灯亮了，人们就能够走了。

5、教师拿出信号灯标志：是这个吗？教师用儿歌来说说信号
灯的作用。（将标志贴在黑板上）红灯停，绿灯行，黄灯请
你等一等。红灯停，黄灯等，绿灯才能向前行。

生：我明白画了斑马线的是人行道，是行人走的地方。生：
我明白马路两边是自行车、三轮车道。



7、师：骑自行车的同学明白了吗？这才是你们的道路，我们
称为非机动车道。

生：我还明白中间的是汽车道。

9、师：此刻，我们要请出两位同学来指挥红绿灯。学生到位，
指挥红绿灯，学生们顺利地经过了十字路口。

10、师：孩子们，此刻你们想说什么？

生1：这一次大家都很快到达了对面。

生2：红绿灯的作用可真大啊！

生3：我又想到一句儿歌：红灯停，绿灯行，斑马线上可通行。

（三）、展示收集状况，初步了解常见交通标志的作用

1、师：在车辆穿梭的马路上，除了信号灯这个交通标志外，
还有很多交通标志，你们收集到了吗？把你们课前收集到的
交通标志在小组上交流一下，再向全班汇报。

2、生拿出收集的交通标志，在小组上热烈地交流着，教师巡
回倾听学生的交流状况。

（四）总结师：你们了解得真多，老师为你们喝彩！


